Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 154 Приокский район г. Нижнего Новгорода.

Конкурс

Эссе.

«Просто солдат Великой Отечественной...»

Выполнила: ученица 8 «А» класса

Григорян Диана Араиковна.

Руководитель: Куклина Галина

Федоровна

учитель русского языка и литературы

«С чего начинается Родина?» - строчка из популярной в середине 20 века песни. С картинки в букваре, с друзей во дворе, с семьи, «с песни, что пела... мать»... Все это правильно... было. А для нас, сегодняшних пятнадцатилетних, с чего начинается Родина?

Я думаю, что Родина начинается с памяти. Исторической памяти...Нам нельзя забывать о той трагедии — Великой войне, Отечественной войне. Нельзя забывать того единства.

Воскресное мирное, солнечное утро оказалось началом борьбы за Родину.

Сражались все! И никто не думал, что он в этом бою обязательно получит орден. Все были просто солдатами.

Солдаты - на поле боя, те, кто бросался в атаку с криком «За Родину!». Солдаты – кто истекая кровью, находясь без сознания попал в плен, а потом создал подполья и организовывал диверсии и побеги.

Солдаты - сестры и братья милосердия, вытаскивавшие на себе с поля боя раненых.

Солдаты – врачи и медсестры, день и ночь стоявшие у операционного стола.

Солдаты - женщины в тылу, копавшие окопы, устанавливавшие противотанковые ежи, делавшие снаряды.

Солдаты - дети, взвалившие на свои плечи недетские заботы, заменившие на полях, у станков своих отцов.

И Красный флаг на Рейхстаге – красный от крови, пролитой всеми... Красный на фоне серого фашизма!

День Победы — самый важный праздник! В нем и радость освобождения Родины, и горечь потерь, и счастье вернувшихся с войны, и горе недождавшихся...

Вечный огонь... Его трепет — это трепет наших сердец, это капли наших слез. Красные гвоздики на парапете, принесенные мною, - огонек нашей памяти... Исторической памяти.